



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

奥运年再发力,和悦运动系列出征家轿市场



作为江淮乘用车战略车型,“五星家轿”江淮和悦凭借出色的产品力完美演绎了“自主A+级价值典范”。而即将于8月底在成都车展上市的和悦运动系列,则将家轿时尚动感的外观

与驾驶的舒适性、操控性、动力性等完美结合,达到了造型设计的美与运动性能的卓越浑然天成的境界,将进一步满足当下年轻消费者的需求,为和悦征战自主A+市场再添助力。

和悦飞行秀首季自4月2日启动以来,先后转战了万州、泸州、东莞等全国十余座城市,掀起一股强劲的运动风潮。凭借雁行阵形、高速蛇形、180度调转、二轮行驶等特技表演,不仅有力验证了和悦的运动品质,更吸引了无数消费者的目光,得到了业内外普遍认可。

在此基础之上,江淮乘用车进一步放大产品运动优势,推出动感十足、充满驾驶乐趣的和悦运动系列,将包括和悦RS运动系列车型11款、

和悦三厢运动系列车型6款,以满足崇尚时尚充满活力的年轻人对于运动的个性化需求。同时,和悦运动系列秉承和悦“五星家轿”品质,致力于打造A+级国民车典范,进行了全面升级,配备自动胎压监测系统,全新优化设计的双七幅时尚动感轮毂,酷感十足的仪表盘冷色背景光源以及金属质感的双色三幅多功能方向盘等。

全方位的产品升级使得和悦运动系列具有大空间、低耗能、更安全、高灵敏的运动基因。和悦运动系列拥有2710mm的超长轴距,在提高行驶稳定性的同时成就其超越同级的卓越空间;搭载的1.5 VVT发动机,采用了双顶置凸轮轴DOHC和VVT可变气门正时技术,实现了6.6升每百公里的超低油耗,达到动力与油耗的完美平衡;C-NCAP五星安全评价配以3D安全理念,全面保障行车安全;另外,37.96米刹车距离使得和悦运动系列的刹车灵敏度在同级车中表

现突出。

同时,和悦飞行秀第二季于8月18日在西安火热开启,再度延续奥运会带来的运动热潮,而和悦运动系列也成为这一季的主角,以更精彩的“飞车盛宴”燃起激情的运动旋风。在第一季原有基础上,新增的漂移入库、自由空间秀、四车盯车绕桩、高速蛇形漂移等汽车特技表演环节项目,将和悦运动系列的运动细胞发挥到极致。

随着飞行秀第二季在全国各大城市的陆续上演,和悦运动系列将用其独特的内涵和酷炫的体验方式,完美诠释“更快、更高、更强”的奥运精神。凭借对运动品质的不断追求和对消费者需求的不断满足,和悦运动系列以出色的运动性和操控表现,同时兼具强劲的动力和省油优势,将成为家轿市场的一名猛将,获得更多消费者的青睐。
谢宽

万朵玫瑰盛开西环汽车公园 购车基金只等您享——让我们一起约会吧



想给心上人一个七夕特别礼物吗?想拥有一份独特的定情信物吗?随着社会的发展,汽车正在成为时尚情侣们的定情信物。七夕情人节未到,但是情人节的气息已经充斥在我们周围,勾起我们心底的那丝丝甜蜜感觉。如果您想在这个特殊的节日为心爱的那个人送上一份特别的礼物,那么,请到西环汽车公园来,和我们一起度过这个难忘的浪漫的情人节。

万朵玫瑰盛开中植, 体验不一样的七夕情人节

8月23号就是中国传统的七夕情人节,在这个特别的日子里,西环汽车公园从8月23号到8月的26号,将举行最浪漫、最激情、最好玩的试驾购车活动,并用万朵盛开的玫瑰组成甜蜜的心形图案,诱惑你的眼神,情定中植,浪漫七夕爱情周即将开启。

只要您在8月23号七夕情人节当天,和心爱的人一起到店看车并且订车购车,我们将提供万朵热情如火的玫瑰、甜蜜温馨的气球,现场订购车即有机会获得海南双人双飞7日游等超值大奖。

限量抢购特价车,畅享“我爱你”购车基金
西环汽车公园为了让客户近距离地体验和感受汽车,在8月25号特举办大型趣味试驾会。斯柯达、大众、雪铁龙、奇瑞、中华、长安、江淮、比亚迪、莲花、力帆等15个品牌,100多款车型,齐聚西环汽车公园,同时为了回馈广大新老客户的支持和厚爱,特别推出限量版特价车,说不定其中一款就是您喜欢的车型哦!我们保证让您用最低的价格,买到最适合自己的车。

在浪漫的“七夕爱情周”,参加趣味试驾会,和心爱的人一起开车轧气球,就会有获得精美礼物一份哦!

在25号当天,我们有最有趣的活动:为爱向前冲。凡是情侣或夫妻客户均可参加这个活动。参加活动的情侣或是夫妻客户只要能完成三个简单的小游戏,就可获得价值521元的购车代金券一张,此代金券可作为购车款直接使用。这么超值的回馈,还在等待什么?还在犹豫什么?赶快过来参加吧!

100%幸运大抽奖,浪漫海南度假游

当然,对于在8月23、25、26号订车购车的客户我们也有大奖奉送。只要您在这三天订车和购车,均有机会参加我们的海南游大抽奖活动。

我们的奖品设置是:

特别浪漫奖:999朵玫瑰花。

特等奖:海南双飞7日游;

一等奖:海尔洗衣机+自行车;

二等奖:便携式导航;

三等奖:凉垫+脚垫+把套;

四等奖:抱枕。

难忘的七夕节,不一样的周末。七夕爱情周即将开启,快来拥有属于您的美满爱情吧!浪漫七夕,难忘周末,让我们一起相约河南中植西环汽车公园,不见不散。



地址:郑州市西环路与化工路交叉口向北1000米路西(西环汽车公园)
联系电话:400-6371-888



高端奇瑞

河南大河麒麟旗舰店开业倒计时9天



- ★ 瑞麒 G3 7000元原厂礼包+12000元团购优惠(限10台)
- ★ 瑞麒 M1 享3000元惠民补贴 3.6万起
- ★ 瑞麒 X1 享1.88万包牌+全险+购置税
- ★ 瑞麒 M5 享3000油卡+3000礼包+3000商业险(可折现)
- ★ 瑞麒 G5 享5000礼包+5000油卡+免息分期
- ★ 威麟 V5,X5 享3000油卡+5000礼包+免息分期

瑞麒G3, A级全能家轿面面观

外观设计 大气与时尚同行

据了解,瑞麒G3的外观设计,是由世界著名的意大利博通汽车设计公司完成。被誉为“二十世纪设计大师”的乔治·亚罗便是在博通开启他的传奇设计生涯。瑞麒G3的前脸线条走势清晰,经过加大的进气格栅和鹰眼造型的前大灯,冲击力十足。而车辆侧面简洁优雅的腰线和圆润丰满的天穹式弧顶,将瑞麒G3前脸的大气稳重与尾部的时尚优雅完美融合。晶莹璀璨的包角式尾灯采用分离式设计,更迎合年轻人的审美品味。



技术品质 高效动力+五项全能

作为奇瑞面向家轿市场推出的战略性车型,瑞麒G3的内部技术含量自然也不容小觑。

首先在提高车辆舒适性的方面,瑞麒G3拥有的2610mm的轴距和4610*1760*1478mm的车身尺寸,为一家五口出行时,提供了一个舒适的驾乘环境。车内饰也摆脱了传统自主品牌的粗犷和毛糙,所有接缝处均经过加工处理,没有毛刺,也让人在使用车内设备时更加舒适。先进的Can-Bus智能行车系统,则时刻帮助驾驶者了解车况变化,及时应对突发状况。

更值得一提的是,瑞麒G3在静音方面的表现:在顶棚、立柱、外视镜、轮眉等处额外增加的多块隔音胶块和隔音贴片能有效减弱由地面传来的振动干扰;轻型发动机支架,对发动机的震动影响更小。保证了驾乘者始终在一个静谧的环境中享受驾驶带来的乐趣。

在瑞麒G3身上最夺人眼球的亮点,还要数那套完全由奇瑞自主研发的1.6 DVVT发动机和CVT无级变速箱组成的黄金动力组合。这台1.6升DVVT双可变气门正时发动机,拥有93KW,160Nm的强劲动力输出,但它的百公里油耗,据工信部给出的数据显示仅为7.0L。这样的动力经济性,在同级自主品牌中独树一帜,甚至强于一些同级的合资品牌车型。与这款发动机搭档的是奇瑞国内首款自主CVT变速箱。它最大的优点便是消除了挡位变化间的顿挫,让行驶变得更加平顺。而且这款变速箱采用了与奔驰、日产等一线汽车品牌一样的最新博世推力钢带,相比于传统CVT变速箱运转更加稳定,使用寿命更长。

不仅具有如此高科技的动力总成,瑞麒G3的操控系统同样来头不小。车辆底盘由莲花跑车的设计团队参与调校。悬架系统采用前麦弗逊后多连杆的配置,让瑞麒G3作为一款家用A级车,在具有舒适稳定的基础上,兼具跑车般的灵活敏捷。

另外,笔者还获悉,在最新一次的C-NCAP评测中,瑞麒G3以47分的高分,成功荣膺中国汽车研究中心认证的五星安全资质。这也是对自主品牌在安全研发上不懈努力的一种肯定。

瑞麒G3始终秉承以严苛技术,打造高品质好车的造车理念,只要在这条路上一直坚守、努力不懈,瑞麒G3必将赢得更多消费者的青睐,而奇瑞品牌的未来也将因此而更加辉煌灿烂。

河南大河车城汽车服务股份有限公司

销售电话:0371-67597577 67526588

救援服务电话:0371-67597599

地址:郑州市西环路与化工路交叉口向北1000米路西

